
１ 学校評価アンケート結果の考察について  

 本校の学校評価アンケートに御協力をいただきまして、ありがとうございました。 

さて、本アンケートは昨年度同様に質問事項が２０項目あり、質問事項につきまし

ては、児童、保護者及び教職員それぞれ同様な質問項目でアンケートを実施しました。

その結果は、別紙のとおりです。特に、児童、保護者における肯定割合（「わからない」

を除く「そう思う」「ややそう思う」）が８０％に満たない項目につきましては、今後の

課題として捉えていく所存です。 

今回、８０％に満たない項目が４項目ございましたので、以下のとおり改善に向け

て努力してまいります。 

【児童、保護者における肯定割合が８０％に満たなかった項目】 

（４）については、学校と家庭と連絡についての項目でした。本項目は保護者が７９％

で前回調査よりマイナス６％でした。学級で起きた出来事は良いこともそうでないこ

とも積極的に連絡を取るように担任に指導しています。しかしながら、連絡が不十分

なところもあろうかと思いますので、今後も学校での情報を惜しまず提供していきま

す。何かありましたら、学校まで連絡をいただきますようよろしくお願いいたします。 

（１４）については、基礎的な学力についての項目でした。本項目は保護者が７７％で

前回調査よりマイナス１０％でした。本校は、全国学力学習状況調査の結果からも基

礎学力に課題がある状況です。学校全体の学力を向上させるためには、各学級が同歩

調で進めていくことが大切です。学力向上は喫緊の課題として捉え、各担任が教材研

究をしっかりと行って授業を実践し、基礎学力の向上に努めます。なお、過日、「家庭

学習のてびき」を配付しましたので、御家庭でも活用していただきたく存じます。 

（１８）については、挨拶や適切な言葉遣いについての項目でした。本項目は保護者が

７９％で前回調査よりマイナス１％でした。児童会が中心となって学期に１回挨拶運

動を実施しています。校内において挨拶は飛び交うようになっていますが、「どんなと

きも」や「いつでも」というとまだ不十分です。言葉遣いについては、すべての教育活

動で培われることと捉え、進めてまいります。特に学級担任が挨拶や適切な言葉遣い

についての授業を行っていくとともに、普段の学校生活の中でも備わっていくよう教

職員一丸となって進めていきます。各御家庭においては、日常の挨拶（おはようござい

ます。行ってきます。ただいま。いただきます。おやすみなさい。）等について、改め

て積極的な声かけの御協力をよろしくお願いいたします。何かありましたら、学校ま

で連絡をいただきますようよろしくお願いいたします。 

（２０）については、望ましい食生活についての項目でした。本項目は児童の肯定割合

が５０％、保護者が６８％、教職員が５０％でした。１月より給食センター建て替えに

より弁当給食にかわりました。「汁物がない」「温かくない」などの意見をいただいてお

ります。提供業者さんは予算の中で精いっぱい努力くださっています。学校といたし

ましても、これまで、給食センターの方に給食の大切さを伝えていただきました。ま

た、給食試食会を開き、提供業者さんの話を直接聞くこともできました。保護者の方が

試食後に給食参観をしたこともあります。地道な努力の結果、９月の残菜量は、これま

でよりも減少し、１０月も同様に減少しています。今後は交流給食も実施予定です。バ

ランスよく提供されている給食を児童ができるだけ食べられるよう努力を惜しまず進

めていきます。 

 

 

 



２ 自由記述について 

自由記述覧につきましては、学校や担任にとって心温まる励ましの声をたくさん記

述いただき、本当にありがとうございました。自由記述覧において、全体にかかわる内

容の回答を以下に記述いたします。その他の御意見につきましては、記名がある場合

は、個々に連絡させていただきます。 

【１】校外パトロールの地図が分かりにくいです。途切れ途切れのルート指示ではな

く繋がったルートで作成していただけると助かります。それと、マラソン記録会は必

要でしょうか。近年はその行事を廃止した学校も多いと聞きます。廃止もしくは自由

参加のかたちでも良いのではないでしょうか。 
    ↓ 

【回答】校外パトロールの地図につきましては、複数ご意見をいただいている状況で

す。ＰＴＡ本部と相談いたします。マラソン記録会につきましては、約１か月間、児童

の体力向上を目指した業間活動の成果を発揮する大切な学校行事として年間計画に盛

り込んで実施しているところです。児童が自分の記録向上を目標に真剣に走る姿を一

目見ようと参観に訪れる保護者も多数おり、今年度はフリー授業参観の日程を兼ねて

おります。この件につきましては、今後も検討を重ねていきます。 

 

【２】給食センター建て替えになってから主食が２種類(ご飯とパン)の時があるので改

善していただきたい。 
    ↓ 

【回答】提供業者さんの話では、「おにぎりだけ食べられる」「パンだけ食べられる」こ

とを想定しておにぎりとパンを一緒に提供する日もあるとのことです。給食センター

建て替え後はないかと思います。 

 

【３】放課後の過ごし方について全学年に指導してもらいたい。遊ぶ約束など相手の

家のことも考えて行動できるようにしてもらいたい。 

    ↓ 

【回答】放課後の過ごし方等について、各学級で一度話をいたします。 

 

３ 全体をとおして 

日頃から本校の教育活動に御理解と御協力をいただきまして感謝しております。今

後もお子さんや保護者の皆様の期待に応えられるよう努力してまいります。 

今回は「わからない」と回答いただいた方が多く見られました。学校といたしまして

も、積極的な情報発信に努めているところではありますが、なかなか保護者の皆様に

十分にいきわたらない現状があります。前述のとおり、２学期はフリー授業参観を予

定しておりますので、お時間がありましたら、参観くださいますようお願いいたしま

す。 

最後になりますが、今回、回答いただけなかった保護者の皆様も、貴重な御意見とな

りますので、次回（１月下旬）の御協力をお願いいたします。また、任意ではありまし

たが、御記名いただいたことで、お礼の意味を込めて、直接回答させていただくことも

できました。今後も貴重な御意見を糧に学校としての責任を果たしてまいりますので、

引き続き御協力をお願いいたします。 


